
 

 

 C1 - Internal use  

 

Kľúčové informácie pre investora 
Tento dokument poskytuje dôležité informácie investorom predloženého spoločného podielového Fondu FCPE. Nejedná sa o propagačný dokument.  
Informácie, ktoré obsahuje, sú Vám poskytnuté v súlade so zákonnou povinnosťou za účelom pomôcť porozumieť, v čom spočíva investícia do FCPE 

a aké riziká sú s ňou spojené. Odporúčame Vám ju dôkladne prečítať na zvážiť prípadnú investíciu. 
 
 

 
FCPE je preklenovací fond FCPE. Bol vytvorený na to, aby umožnil zamestnancom skupiny L'OREAL upísať na to určené zvýšenie kapitálu. 

 
Predtým, ako budú prijaté prostriedky investované do akcií skupiny, budú investované pomocou konzervatívneho prístupu. postup nesie so sebou riziko straty kapitálu, úrokové riziko a úverové riziko.  

 
Po upísaní navýšeného kapitálu FCPE bude cieľom sledovať výkonnosť rastu a poklesu akcií spoločnosti L'OREAL, do ktorých investuje. Preto v rámci FCPE existuje riziko straty kapitálu, úrokové 
riziko a riziko špeciálnych akcií týkajúce sa koncentrácie investovania do cenných papierov rovnakej spoločnosti. FCPE sa zameria na to, aby sa v čo najkratšom čase stala súčasťou FCPE „L'OREAL 
EMPLOYEE SHARE PLAN“ v kategórii FCPE investovaných do kótovaných cenných papierov spoločnosti (Dokument s kľúčovými informáciami o vlastníckej štruktúre FCPE je priložený k tomuto 
dokumentu s kľúčovými informáciami). 

 
Harmonogram operácií: 

 
Obdobie stanovenia ceny upísania: táto suma predstavuje priemer otváracieho kurzu akcie od 17. augusta 2020 do 11. septembra 2020 vrátane, zníženú o zľavu vo výške 20% 

 
Dátum zverejnenia ceny upísania: 14. septembra 2020 

 
Obdobie odstúpenia od zmluvy/upísania od 17. septembra 2020 do 2. októbra 2020 vrátane 

 
Dátum navýšenia kapitálu: 3. novembra 2020 

Ak sa chcete dozvedieť viac o možnostiach redukcie v prípade vysokého upisovania, prečítajte si smernicu fondu  

FCPE. Výnosy a čisté kapitálové zisky sa povinne znova investujú. 
Odkúpenie svojho podielu môžete požiadať každý deň. Operácie súvisiace so spätným odkúpením sa vykonávajú denne podľa postupu uvedeného v usmernení k FCPE. 

Pre viac informácií o poplatkoch FCPE si prečítajte sekciu „Poplatky“ v usmernení dostupnom na webovej stránke www.amundi.com. 

 
Praktické informácie o preklenovacom fonde FCPE sú rovnaké ako vo vlastníckej štruktúre FCPE. Pre viac informácií si môžete prezrieť dokument s kľúčovými informáciami o vlastníckej štruktúre 
FCPE. 

 
Fond FCPE bol vytvorený v rámci medzinárodného kapitalizačného programu skupiny L'Oréal , ktorého je neoddeliteľnou súčasťou. Je vyhradený iba pre zamestnancov a príjemcov ponuky 
majetkových podielov emitenta. 
Tento fond FCPE nie je prístupný rezidentom v Spojených štátoch amerických/„U.S. Person“ (definícia je dostupná na internetovej stránke správcovskej spoločnosti: www.amundi.com). 

 
Zodpovednosť spoločnosti Amundi Asset Management je zodpovedná iba na základe vyhlásení obsiahnutých v dokumente, ktoré by boli zavádzajúce, nesprávne alebo nekoherentné s časťami 
týkajúcimi sa usmernenia FCPE. 

 
Tento spoločný podielový Fond je vo Francúzsku povolený a reguluje ho úrad finančných trhov (AMF). 

 
Správcovská spoločnosť Amundi Asset Management je vo Francúzsku oprávnená a regulovaná úradom finančných trhov (AMF). 
Kľúčové informácie pre investorom poskytnuté v tomto dokumente sú správne ku dňu 4. mája 2020. 
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Ciele a investičná politika 

Praktické informácie 

L’OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN RELAIS 2020 
Kód úrady finančných trhov (AMF): (C) 990000124079 

Podnikové investičné fondy (FCPE) spravuje spoločnosť Amundi Asset Management, spoločnosť skupiny Amundi FCPE 
– Fond na úsporu miezd podľa francúzskeho práva. 

Poplatky 


